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IPhone-ul dvs. va deschide automat fișiere PDF atunci când utilizați Safari, Chrome sau aplicația dvs. Mail. Puteți salva aceste fișiere în aplicația dvs. iBooks, permițându-le să le vizualizați în orice moment. Puteți descărca fișiere PDF de pe site-uri web, puteți salva atașamente de e-mail PDF și puteți sincroniza fișiere PDF de pe computer utilizând iTunes.



Pași

Metoda 1 din 4: Utilizarea Safari




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 1

Pasul 1. Atingeți un link pentru a deschide fișierul PDF

Fișierele PDF se deschid nativ în aplicația Safari. Dacă atingeți un link către un fișier PDF, va fi afișat fișierul PDF în browser.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 2

Pasul 2. Prindeți pentru a mări și micșora

Când vizualizați PDF-ul în Safari, puteți ciupi pentru a mări la fel ca la orice site web. Îndepărtați două degete pentru a mări și deplasați-le împreună pentru a micșora.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 3

Pasul 3. Țineți apăsat pentru a evidenția textul

Dacă doriți să copiați text din PDF, țineți apăsat textul de pe ecran. Eliberați degetul când apare lupa, apoi trageți mânerele pentru a selecta textul.

Datorită modului în care sunt create multe fișiere PDF, poate fi dificil sau imposibil să evidențiați textul




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 4

Pasul 4. Trimiteți PDF-ul către iBooks

Puteți adăuga fișierul PDF pe care îl vizualizați în aplicația dvs. iBooks (sau alt cititor PDF). Acest lucru vă va permite să accesați PDF-ul în orice moment, chiar și fără o conexiune la rețea.

	Atingeți PDF-ul pe care îl vizualizați în Safari.
	Atingeți butonul „Deschideți în iBooks” care apare. Dacă aveți un alt cititor PDF, atingeți butonul „Deschideți în …”, apoi selectați aplicația.
	Vizualizați PDF-ul dvs. în iBooks sau în cititorul PDF. Dacă l-ați deschis în iBooks, acesta va fi stocat în aplicație și în spațiul dvs. de stocare iCloud, astfel încât să îl puteți accesa oricând.


Metoda 2 din 4: Vizualizarea atașamentelor de e-mail PDF




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 5

Pasul 1. Deschideți e-mailul care conține atașamentul PDF

Deschideți mesajul, astfel încât să puteți vedea linkul atașament în partea de jos a ecranului.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 6

Pasul 2. Atingeți atașamentul PDF pentru ao vizualiza

Aceasta va deschide PDF-ul în vizualizatorul PDF al aplicației Mail.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 7

Pasul 3. Ciupiți ecranul pentru a mări și micșora

Puteți ciupi degetele împreună pentru a micșora sau le puteți îndepărta pentru a mări.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 8

Pasul 4. Țineți apăsat textul pentru a-l evidenția

Eliberați degetul când apare obiectivul de mărire. Puteți regla selecția trăgând mânerele de la fiecare capăt.

Dacă fișierul PDF a fost creat prin scanarea unei pagini, este posibil să nu puteți evidenția textul




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 9

Pasul 5. Salvați PDF-ul în iBooks pentru acces ușor

Deși veți putea găsi întotdeauna PDF-ul dacă salvați e-mailul, trimiterea acestuia către iBooks vă va facilita găsirea și vă va permite să ștergeți e-mailul, dacă doriți.

	Atingeți ecranul în timp ce vizualizați PDF-ul pentru a afișa interfața vizualizatorului.
	Atingeți butonul Distribuiți din colțul din stânga jos.
	Selectați „Copiați în iBooks” în rândul superior de opțiuni. Poate că va trebui să derulați pentru a o găsi.
	Vizualizați PDF-ul în iBooks oricând. După ce ați adăugat PDF-ul la biblioteca dvs. iBooks, acesta va fi salvat pe iPhone și stocat în biblioteca iCloud. O veți putea citi chiar și atunci când nu sunteți conectat la internet.


Metoda 3 din 4: Transferul de fișiere PDF de pe computer




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 10

Pasul 1. Deschide iTunes

Cel mai simplu mod de a adăuga fișiere PDF pe iPhone este să le sincronizați folosind iTunes. Dacă nu aveți iTunes, îl puteți descărca gratuit de pe apple.com/itunes/download.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 11

Pasul 2. Deschideți secțiunea „Cărți” din biblioteca dvs. iTunes

Odată ce iTunes este deschis, faceți clic pe butonul „…” din partea de sus a ferestrei. Selectați „Cărți” din meniul care apare. Aceasta va afișa biblioteca dvs. de cărți iTunes.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 12

Pasul 3. Faceți clic pe fila „PDF-urile mele”

Această filă apare atunci când deschideți secțiunea Cărți din iTunes. Aceasta va afișa PDF-urile care se află în prezent în biblioteca dvs. iTunes.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 13

Pasul 4. Trageți fișierele PDF pe care doriți să le adăugați de pe computer în fereastra iTunes

Faceți clic și trageți fișierele PDF și eliberați-le în fereastra iTunes pentru a le adăuga în biblioteca dvs. iTunes Books.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 14

Pasul 5. Conectați-vă iPhone-ul la computer prin USB

Va apărea în rândul de sus al butoanelor după un moment. Dacă este prima dată când conectați iPhone-ul la computer, veți fi supus unui scurt proces de configurare, care nu va afecta datele de pe iPhone.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 15

Pasul 6. Evidențiați fișierele PDF pe care doriți să le copiați pe iPhone în secțiunea PDF-urile mele

Evidențiați toate fișierele PDF pe care doriți să le copiați în secțiunea „PDF-urile mele” din biblioteca dvs. iTunes Books. Puteți apăsa Ctrl / ⌘ Cmd + A pentru a le evidenția pe toate, sau țineți apăsat Ctrl / ⌘ Cmd și faceți clic pe fiecare pe care doriți să le selectați.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 16

Pasul 7. Începeți să trageți fișierele PDF selectate

Veți vedea o bară laterală care apare în partea stângă a ferestrei iTunes.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 17

Pasul 8. Eliberați PDF-urile de pe iPhone în cadrul stânga

Aceasta va începe imediat să copieze fișierele PDF în spațiul de stocare al iPhone-ului. Puteți monitoriza progresul în partea de sus a ferestrei iTunes.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 18

Pasul 9. Scoateți iPhone-ul după copierea fișierelor PDF

După ce fișierele PDF au terminat de copiat în spațiul de stocare al iPhone-ului dvs., faceți clic pe butonul Iphone din partea de sus a ecranului și apoi faceți clic pe butonul „Eject”. Puteți deconecta iPhone-ul în siguranță de la computer.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 19

Pasul 10. Găsiți fișierele PDF în iBooks de pe iPhone

După copierea fișierelor, puteți găsi toate fișierele PDF în aplicația iBooks.

Metoda 4 din 4: Utilizarea iBooks




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 20

Pasul 1. Lansați iBooks după actualizarea la iOS 9.3 sau o versiune ulterioară

iOS 9.3 a introdus sincronizarea pentru cărți electronice și fișiere PDF în spațiul de stocare iCloud Drive. Acest lucru vă permite să accesați toate fișierele PDF de pe oricare dintre dispozitivele conectate.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 21

Pasul 2. Activați iCloud pentru iBooks (opțional)

Puteți alege să activați sincronizarea iCloud pentru iBooks dacă doriți să sincronizați PDF-urile. Acestea vor fi valabile pentru stocarea iCloud. Toate conturile iCloud au 5 GB spațiu de stocare gratuit, care este, de asemenea, utilizat pentru backup-urile iCloud.

Nu trebuie să activați iCloud pentru a utiliza iBooks. Veți avea în continuare acces la toate fișierele PDF pe care le-ați adăugat la iBooks de pe dispozitivul dvs., precum și la fișierele PDF sincronizate cu iTunes




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 22

Pasul 3. Adăugați fișierele PDF în iBooks

Puteți încărca fișiere PDF urmând oricare dintre metodele descrise mai sus. Puteți descărca fișiere PDF de pe site-uri web, le puteți trimite din atașamente de e-mail și le puteți sincroniza de pe computer. Toate fișierele PDF pe care le-ați adăugat la iPhone-ul dvs. vor apărea în iBooks.

Dacă aveți iCloud activat pentru iBooks, PDF-urile pe care le adăugați la iBooks pe oricare dintre dispozitivele dvs. vor fi vizibile




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 23

Pasul 4. Apăsați un PDF în biblioteca dvs. iBooks

Când se încarcă aplicația iBooks, veți vedea întreaga bibliotecă iBooks. Dacă doriți doar să vedeți PDF-urile pe care le-ați stocat, atingeți butonul „Toate cărțile” din partea de sus a ecranului și apoi selectați „PDF-uri”. Aceasta va filtra vizualizarea pentru a afișa doar fișiere PDF.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 24

Pasul 5. Glisați la stânga și la dreapta pentru a comuta de pagină

Când vizualizați un fișier PDF în iBooks, glisarea ecranului va trece la pagina următoare din document.

Atingeți un PDF pe care îl citiți pentru a deschide interfața și veți vedea o previzualizare a tuturor paginilor în partea de jos a ecranului. Atingerea unei pagini în previzualizare vă va duce direct la ea




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 25

Pasul 6. Atingeți butonul Marcaj pentru a adăuga un marcaj la pagina curentă

Atingeți PDF-ul pentru a afișa interfața, apoi atingeți butonul Marcaj pentru a marca pagina pe care o citiți în prezent. Veți putea vedea marcajul atunci când vizualizați o previzualizare a întregului document.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 26

Pasul 7. Atingeți butonul Cuprins pentru a vizualiza toate paginile

Veți găsi acest buton lângă butonul de partajare din partea de sus a ecranului. Dacă atingeți acest lucru, se va afișa o vizualizare mărită a tuturor paginilor din document. Paginile cu marcaje vor avea o mică pictogramă de marcaj în colț.




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 27

Pasul 8. Țineți apăsat textul pentru al evidenția

Eliberați degetul atunci când obiectivul de mărire apare pe ecran. Puteți trage apoi mânerele de la fiecare capăt al selecției pentru a regla ceea ce este evidențiat.

Dacă PDF-ul a fost creat din pagini scanate, poate fi dificil sau imposibil să selectați textul




Citiți PDF-uri pe un iPhone Pasul 28

Pasul 9. Descărcați fișierele PDF stocate pe unitatea iCloud

Dacă ați activat iCloud pentru iBooks, unele dintre PDF-urile dvs. pot fi stocate pe unitatea iCloud dar nu descărcate pe iPhone. Aceste PDF-uri vor avea o pictogramă iCloud în colț atunci când vă vizualizați biblioteca iBooks. Dacă atingeți această pictogramă iCloud, veți descărca PDF-ul pe iPhone.











Recomandat:


3 moduri de a converti PDF în GIF




Puteți converti cu ușurință un PDF (Portable Document Format) într-o imagine.gif" /> Pași Metoda 1 din 3: pe un Mac Pasul 1. Faceți dublu clic pe PDF-ul țintă pentru al deschide în „Previzualizare” „Previzualizare” este o aplicație implicită de vizualizare a imaginilor;

4 moduri de a extrage pagini dintr-un document PDF pentru a crea un nou document PDF



Ați ajuns vreodată cu un fișier PDF care conține doar o jumătate de duzină de pagini care prezintă un interes real? Este fișierul PDF prea mare pentru a fi trimis prin e-mail sau pentru a se potrivi pe unitatea de memorie? Puteți utiliza instrumente gratuite pe computer sau Mac pentru a extrage paginile utile dintr-un PDF existent și pentru a crea un fișier nou.

3 moduri de a citi fișierele Xbox pe un computer cu instrumentul Horizon Xbox Modding



De-a lungul acestei prezentări veți învăța cum să utilizați software-ul Horizon de pe PC / Mac / Laptop pentru a citi fișiere și / sau a transfera fișiere și a le pune pe web pentru a fi descărcate de alții. Acest lucru poate dura puțin în funcție de viteza internetului și de tipul de computer pe care îl utilizați.

Apel 3 moduri în 3 moduri pe Skype



Puteți vorbi cu 3 sau mai multe persoane simultan cu funcția de apel conferință Skype. Acest lucru este util pentru check-in atunci când oamenii nu se pot întâlni personal, precum și pentru a vorbi cu familia sau prietenii în mai multe locuri.

3 moduri de a citi cărți gratuit pe un iPhone



După cum știm cu toții, a fi un cititor pasionat poate fi extrem de scump. Atât exemplarele tradiționale de broșură, cât și noile versiuni de cărți electronice ale romanelor preferate nu sunt ieftine. Din fericire, există un număr tot mai mare de opțiuni pentru acces complet gratuit la biblioteci extinse de materiale noi și clasice, toate acestea putând fi accesate cu ușurință de pe iPhone.






















Postari populare


	









Cum să alunecați în DM-urile unei fete pe Instagram (cu exemple)

2024







	









3 moduri de a începe pe un deal atunci când conduceți o mașină cu transmisie manuală

2024







	









Cum să conduci manual (cu imagini)

2024





















Comentarii Cel mai bun pentru luna


	



Cum să colorați linia de artă în Photoshop (cu imagini)







	



Cum se creează un filtru în Google Analytics (cu imagini)







	



Cum se completează formularele de hârtie cu MS Word: 11 pași (cu imagini)







	



Cum se adaugă gloanțe în InDesign: 10 pași (cu imagini)







	



Cum se adaugă tabel în InDesign (cu imagini)







	



Cum să ancorați obiecte în InDesign: 11 pași (cu imagini)







	



Cum să adăugați o umbră în InDesign: 12 pași (cu imagini)







	



Cum se adaugă coloane în InDesign: 4 pași (cu imagini)







	



Cum se adaugă numere de pagină în InDesign: 12 pași (cu imagini)







	



Cum să adăugați imagini în InDesign: 6 pași (cu imagini)







	



Modalități ușoare de a converti un fișier Word în Indesign: 11 pași







	



Cum să configurați un șablon InDesign: 13 pași (cu imagini)







	



Cum se face o felicitare în Adobe Illustrator: 12 pași







	



Cum se ajustează opacitatea în InDesign: 8 pași (cu imagini)







	



Cum să treceți la peisaj în Adobe Illustrator: 4 pași
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Cum să dezactivați un cont Facebook (cu imagini)

2024







	









Cum să-ți convingi părinții să te lase să obții rețele sociale: 11 pași

2024







	









3 moduri de a opri rețelele sociale de a vă afecta comportamentul offline

2024






























Sfat


	



Cum să verificați ce aplicații iPhone vă scurg bateria: 11 pași

Pentru a verifica utilizarea bateriei pe un iPhone, selectați opțiunea Baterie din aplicația Setări. Veți vedea o listă cu toate aplicațiile care au folosit bateria și cât au folosit-o. Puteți utiliza raportul de baterie pentru a determina ce aplicații au cea mai mare baterie, apoi puteți lua măsuri pentru a reduce consumul de baterie.







	



Cum să dezactivați notificările telefonice pe un iPhone: 15 pași

Versiunea de 10 secunde: 1. Deschideți aplicația Setări. 2. Atingeți Notificări. 3. Atingeți Telefon. 4. Atingeți comutatorul verde „Permiteți notificări”. Pași Metoda 1 din 2: Dezactivarea tuturor notificărilor telefonice Pasul 1.







	



Cum să îmbinați celulele pe Foi de calcul Google pe iPhone sau iPad: 4 pași

Acest wikiHow vă învață cum să îmbinați celulele în Foi de calcul Google pentru iPhone sau iPad. Fuzionarea celulelor pe iPhone și iPad se poate face cu ușurință printr-o simplă atingere a unui buton. Pași Pasul 1. Deschideți Foi de calcul Google Aplicația are o pictogramă a unei foi de hârtie verde cu un tabel pe ea.







	



Cum deblocați un iPhone Sprint: 6 pași (cu imagini)

Deblocarea Sprint-ului iPhone vă va permite să utilizați telefonul pe rețeaua fără fir a unui alt operator dacă călătoriți la nivel internațional sau doriți să treceți la utilizarea unui alt furnizor intern. Deblocarea Sprint-ului iPhone este gratuită și poate fi finalizată atâta timp cât contul dvs.







	



Cum să schimbați parola Apple ID pe iPhone (cu imagini)

ID-ul dvs. Apple, care este combinația dintre adresa dvs. de e-mail Apple și o parolă pertinentă, este esențială pentru conectarea telefonului iOS, a tabletei și a serviciilor computerizate. Veți introduce parola ID-ului dvs. Apple pe orice produs Apple nou, precum și pe achizițiile făcute în magazinul de aplicații.




















Opinia expertului


	



3 moduri de a reseta alarma auto după vânzare (mata)

Simptomele unei alarme declanșate pot include: faruri intermitente, claxon claxon și motorul care nu se rotește când cheia este rotită. Acest lucru poate fi neprețuit pentru a împiedica pe cineva să vă fure mașina, dar poate fi, de asemenea, foarte stresant dacă alarma este declanșată în mod fals.







	



Cum se instalează o alarmă auto: 15 pași (cu imagini)

Alarmele auto sunt o modalitate eficientă de a vă asigura investiția și de a vă oferi liniște sufletească. În timp ce multe mașini sunt dotate standard cu un fel de sistem de alarmă, unele nu. Nu este o surpriză faptul că mulți oameni doresc să instaleze un sistem de alarmă pentru piața de schimb, fie pentru că nu au unul, fie pentru că simt că trebuie să facă upgrade.







	



Cum să programați o telecomandă auto GM utilizând un cheie: 10 pași

Mașina dvs. veche este ruptă, pierdută sau nu funcționează corect? Acest articol vă va arăta o modalitate rapidă de a înlocui telecomanda veche a mașinii și de a economisi o mulțime de bani în acest proces. În această metodă, un portofoliu este utilizat pentru a programa telecomanda pe mașină.







	



Cum să alfabetizați în Microsoft Word: 8 pași (cu imagini)

Listarea în ordine alfabetică este o abilitate bună de învățat în cuvinte, mai ales dacă vă confruntați adesea cu directoare și liste. Din fericire, procesul de sortare este destul de simplu odată ce ați învățat cum să îl accesați. Urmați acest ghid pentru a afla cum pentru orice versiune de Word.







	



Modalități simple de instalare a antenei prin satelit (cu imagini)

Mai degrabă dacă aveți Dish, AT&T sau cablu și intenționați să obțineți servicii prin satelit pentru casa dvs., nu este necesar să apelați un instalator profesionist. Chiar dacă nu aveți multă experiență în construcții, puteți configura o antenă satelit.
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Cum se tipărește pe două fețe pe un Mac (cu imagini)

Acest wikiHow vă învață cum să imprimați pagini pe două fețe pe un computer Mac. Pentru a imprima automat pagini pe două fețe, trebuie să aveți o imprimantă compatibilă cu imprimarea duplex. Dacă imprimanta dvs. nu este capabilă să imprime față-verso, puteți imprima paginile pe rând și reintroduce manual paginile invers.







	



3 moduri de a opri pop-up-urile pe un Mac

Acest wikiHow vă învață cum să configurați setările browserului de internet pentru a bloca ferestrele pop-up care apar atunci când deschideți sau închideți o pagină web, utilizând un Mac. Pași Metoda 1 din 3: Utilizarea Safari Pasul 1.







	



3 moduri de a adăuga efecte de animație în Microsoft PowerPoint

Animațiile pot fi utilizate în Powerpoint pentru a adăuga un pic de fler unei prezentări. Puteți anima atât textul, cât și obiectele pe o pagină, precum și să creați tranziții între pagini. Mai întâi va trebui să selectați obiectul pe care doriți să îl animați, apoi să selectați o animație din fila „Animații” și să modificați setările de animație după bunul plac.







	



3 moduri de a activa textul în vorbire în Mac OS X

Deci, vrei ca Mac-ul tău să îți citească ceva? Citiți mai multe pentru a afla cum. Pași Metoda 1 din 3: Setarea vocii Pasul 1. Deschideți Preferințe sistem Pasul 2. Faceți clic pe Vorbire Pasul 3. Faceți clic pe fila text to speech Pasul 4.







	



MacOS Big Sur: Cum se actualizează, cele mai bune caracteristici și alte sfaturi interne

Dacă sunteți un utilizator Mac, actualizările computerului pot aduce noi funcții interesante și pot fi ceva ce așteptați cu nerăbdare. Apple își reproiectează în mod constant software-ul și produsele pentru a fi mai eficiente și mai ușor de utilizat.
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